
令和４年度　学校評価アンケート集計結果(生徒)     １年生：９０人 ２年生：１０３人   ３年生：８７人

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない

１年生 28 44 15 3

２年生 67 24 10 2

３年生 38 38 8 3

合計 133 106 33 8

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない

１年生 34 44 10 2

２年生 41 50 10 2

３年生 45 34 7 1

合計 120 128 27 5

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない

１年生 51 36 3 1

２年生 60 34 4 3

３年生 52 26 8 1

合計 163 96 15 5

　④ 学校は体育大会や文化祭などの学校行事や体験的な活動を実施している。


解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない

１年生 61 25 3 1

２年生 59 39 3 2

３年生 59 21 5 1

合計 179 85 11 4

　⑤ 学校はあなたたち一人ひとりに丁寧に寄り添い、安心・安全な学校生活が送れるよう努めている。


解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない

１年生 35 36 17 1

２年生 40 48 9 5

３年生 52 28 5 2

合計 127 112 31 8

　⑥ 本牧神社の祭礼や本牧ライトアッププロジェクト等、地域の行事やボランティア活動に積極的に参加している。　　　　　　　　　　　　

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない

１年生 27 23 22 18

２年生 22 32 24 25

３年生 15 30 28 14

合計 64 85 74 57

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない

１年生 53 30 4 2

２年生 54 36 9 3

３年生 48 32 5 2

合計 155 98 18 7

　① 学校の授業は楽しく、分かりやすいと思う。　　　　　　　　

　　　

　　　

　　　

　⑦ 学校生活は楽しく送ることができている。　　　　　　　　　

　② 学校は、社会や学校のルールが守られ、安心・安全な学校生活を送ることができている。　　　　

　③ 学校は、保健や体育の授業等を通して、健康な体づくりに取り組んでいる。
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【結果について】 

③④⑦について、「そう思う」「ややそう思う」と回答した生徒の割合が９０％以上、①②⑤について、「そう思

う」「ややそう思う」と回答した生徒の割合が８５％以上となっています。ただし、①については、「そう思う」

「ややそう思う」と回答した生徒の割合が昨年度より約５％減少しています。生徒にとって「楽しく、分かりや

すい授業」になるよう、授業改善を行います。また、⑥についても、「そう思う」「ややそう思う」と回答した生

徒の割合が昨年度より約９％減少しています。地域行事やボランティア活動への意義をしっかりと生徒に伝え、

参加を促していきます。 

 すべての項目で、肯定的な意見をもった生徒が多いことは喜ばしいことですが、「あまりそう思わない」「そう

思わない」と回答した生徒がいることを真摯に受け止め、より一層の学校生活の充実に努めていきたいと考えて

います。 

 
【生徒自由記述欄より】 
  ・学校大好き！ 
 
  ・廊下に時計をつけてほしい。 
 

・体育館にエアコンを付けてほしいです。 

 

 ・ペットボトル専用のゴミ箱をクラスに１つ設置して欲しい。 

 

 ・文化祭でクラスごとの出店などもやりたい。 

 

・もうちょっと学校行事を増やして。 

 

 ・運動系の学校行事を増やしたほうが、みんなの（三年）の運動不足解消になると思う。 

 

 ・クロームブックを使う機会を増やしてほしい。 

 

 ・美化月間があることで、クラスや学校の綺麗な環境を保つことができるので継続して欲しいです。 

 

  ・教育の良し悪しが変わっていく中、生徒一人ひとりに親身に寄り添ってくださる先生方には感謝しかない

です。 

 

  ・ＳDＧｓについて学校中がもっとよりよく知るべきだと思う。 

 
【生徒のみなさんへ】 

学校評価アンケートへの協力、ありがとうございます。紙面の都合上、すべての意見を載せることはできませ
んが、全職員で共有し、今後の学校活動に生かしていきたいと思います。 



令和４年度　学校評価アンケート集計結果(保護者)    １年生：３５人 ２年生：４７人 ３年生：３２人

      個に応じた指導方法を工夫するなど、子どもたちの学力が向上する機会を設けている。　　　　　　　

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない

１年生 9 19 3 0 1

２年生 16 17 11 0 0

３年生 12 13 4 0 0

合計 37 49 18 0 1

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない

１年生 11 12 7 1 1

２年生 18 21 3 1 1

３年生 16 10 2 1 0

合計 45 43 12 3 2

　③ 学校は体育の授業、保健学習や防災学習(避難訓練等を含む)を通して、健康で安全な生活(防犯・防災面も含む)に対する意識を高めている。

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない

１年生 10 18 2 0 1

２年生 16 22 4 0 2

３年生 17 10 2 0 0

合計 43 50 8 0 3

　④ 学校は体育大会や文化祭などの学校行事や体験的な活動を実施している。

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない

１年生 18 12 2 0 0

２年生 26 11 6 0 1

３年生 21 7 0 1 0

合計 65 30 8 1 1

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない

１年生 13 13 4 0 2

２年生 16 20 6 1 1

３年生 15 10 2 1 1

合計 44 43 12 2 4

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない

１年生 10 18 4 0 0

２年生 18 19 4 0 2

３年生 19 9 1 0 0

合計 47 46 9 0 2

　⑦　学校は保護者・地域と連携をし、本牧神社の祭礼や本牧ライトアッププロジェクト等、地域の活動に積極的に参加をしている。　

解答 そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない

１年生 9 19 3 0 1

２年生 17 21 5 0 1

３年生 14 12 0 0 3

合計 40 52 8 0 5

　　　

　　　

　⑤　学校は生徒理解のために一人ひとりの生徒に丁寧に寄り添い、安心・安全な学校生活を送れるよう努めている。　　

　　　

　⑥　学校は保護者・地域に対して、学校便りやホームページ等で積極的に情報を公開している。

　　　

　①　学校は学習の基礎基本を大切にし、学習相談や大学生による放課後学習支援を行う等、

　② 学校は教育活動全般を通して、社会のルールを守る態度や人を思いやる心など、豊かな心を育てている。　　　　
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【結果について】 

③④⑥⑦について、「そう思う」「ややそう思う」と回答してくださった保護者様が約９０％、①②⑤について、

「そう思う」「ややそう思う」と回答してくださった保護者様が約８２％となっています。日常の学校の対応にあ

る程度ご理解をいただけていると思われますが、「あまりそう思わない」「そう思わない」というご指摘も真摯に

受け止め、改善を図っていきたいと考えています。特に、①については、「そう思う」「ややそう思う」と回答し

てくださった保護者様の割合が昨年度より約８％減少しています。生徒にとって「楽しく、分かりやすい授業」

になるよう、授業改善を行います。 

また、厳しいご意見も頂戴しております。今後の環境改善を見据えて、より一層の学校生活の充実に努めてま
いりたいと考えています。今後とも、本校の学校教育にご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 
【保護者自由記述欄より】 
   

・コロナの影響もあると思いますが、中学生の間に職業体験を実施してほしいです。進路の参考になると思う
ので、復活してほしいです。 

 
・学力が上がる授業をして欲しい。上位の子と下位の子の点数が開きすぎている。大学生による学習支援も部

活と重なってせっかくの機会が得られない。 
 
 ・怖がらずに、行事を進めてください。子供達にとって、情操教育も大切。学校も、そろそろ with コロナに慣

れなくては。先日、埼玉アリーナの 30000 人の Live に行きました。皆さん、ルールを守って誰も叫んだり
しなかった。そういう行事のあり方も学ばねば。 

 
 ・学習相談は利用させていただいていてとても良いと思っています。もう少し時間を増やしてもらえるともっ

とありがたいですね。 
 
 ・感染対策などを考えると、制限が出てきてしまいますが、できるだけ子供の成長が見られる機会を作っても

らえるとありがたいです。 
 

・内申点の付け方が公平ではあるものの画一的であり、一人ひとりに寄り添っていない気がします。学習習熟
度と生活・学習態度は別に評価してくれた方がまだモヤモヤが少ない気がします。 
 

・コロナ禍による難しい学校運営の中、子供達の教育の面においても、成長の面においても、しっかりと支え
ていただいていることに、親として心から感謝の気持ちで一杯です。我が子はもう少しで、この大鳥中を卒
業しますが、良い学校良い先生方に出会えたことを、親として心から嬉しく感じています。変化の激しい時
代でもあり、教育のあり方も悩ましいことも多くあるかと思いますが、先生方一人一人が負担の少ない、よ
り良い働き方が出来ることを切に願っています。 
 

 
【保護者の皆様へ】 

先日は、お忙しい中、学校評価アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございます。紙面の都合上、 
すべてのご意見を載せることはできませんが、全職員で共有し今後の教育活動の発展、改善に努めて参ります。 


